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A megoldásokat részletesen indokolni kell. Azon belül minden alkalmazott jelölést be kell vezetni.

Ezt a pontozásnál szigorúan veszem.

Egy vetélked®n 5 gyerek próbál meg átdobni egy-egy labdát egy karikán. Ez mindegyiküknek

azonos valószín¶séggel sikerül, a többiekt®l függetlenül. Annak a valószín¶sége, hogy senki sem jár

sikerrel,
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.

1. Az egyik gyerek Móri
ka. Mennyi a valószín¶sége, hogy ® sikeresen dob?

2. Mennyi annak a valószín¶sége, hogy pontosan 3 gyerek jár sikerrel?

3. Aki els®re sikeresen dob, az egy másik labdával is próbálkozhat, és ezúttal a siker valószín¶sége
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, az el®zményekt®l függetlenül (feltéve persze, hogy egyáltalán eljut a dobásig). Mennyi a

valószín¶sége, hogy senkinek sem sikerül bedobni mindkét labdát?
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